



下载品质滨州  
欣赏优秀作文

## 我心中的那一道阳光

滨州经开区莲华学园六年级四班 杨振溪

你,如同一束光,照耀着我前进的道路;你,如同汗水,挥洒着无尽的慈祥;你,如同盾牌,保护着我助我坚强。你是母爱,是我心中的那一道阳光,埋藏在每时每刻的细节中。

“隆”的一声,锋利的刀剑刺破长空,天上落下大雨。我开始慌了,妈妈曾千叮万嘱让我带着雨伞和雨衣,却不屑于她的啰嗦,固执地认为晴空万里的天空怎会下雨,看着同学们都拿出准备好的雨伞,而我却只能等待雨停。

灰蒙蒙的天气,雨点飘落,听着那久无休止的“滴嗒”声,我的心情也降到了极点。我倚靠在座位上,泪水在眼眶里打转,“妈妈肯定不会来接我了,她今天要加班,我还没带雨伞,真是太糟糕了。不行,万一会来呢?”我小声嘟囔着,王老师看到我这副模样关切地问:“你要不打个电话?”我摆手拒绝:“没事的,多等一会儿。”

我背起书包在教室里踱来踱去,就在这时,我看到了一个熟悉的身影。那是……是妈妈!她全身都淋湿了,发丝还在滴水,腿上还有些泥土,我冲过去心疼地抱住妈妈。妈妈手中的那一件粉色小雨衣干干净净



地揣在她怀中,我心中不禁涌起丝丝愧疚,“妈妈真是太好了,我那么任性,但她好像从来不会和我计较,把所有的爱给了我。”在回家的路上,妈妈说:“我把你送回家后好好学习,我是请假回来接你的,就不能陪你了……”依然是一些家常的碎碎念,但此时我好像没有之前的烦

躁了。回到家,窗外的雨还在下,而我的心中涌起一股暖流。

妈妈,如果您是细雨,我便是您滋润的禾苗;如果您是大海,我便是水滴,融进您宽阔的胸怀。我长大了,更要做一棵参天大树,做您最坚实的依靠,做您心中的那一道阳光。

(指导教师:曲淑真)

## 定格春光

滨州经开区莲华学园六年级六班 刘家硕

夏天是万物茂盛的季节,秋天是丰收的季节,冬天是喜庆的季节,春天是万物复苏的季节,也是文人墨客经常对我们述说的那个季节,如果可以,我愿定格在这个诗意的季节。

我时常望向窗外,看看有没有春的踪迹,这一天到底是让我盼来了。看,粉中透润的桃花,在透着嫩绿的枝芽映衬下,宛若一个娇羞的少女,这简直与书上说的“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”一模一样。瞧,一缕春光打在刚刚露出嫩芽的树上,人们坐在长满嫩草的地上享受着春日的暖阳,一点也不觉得刺眼,春日的阳光是那么柔和。小草伸着懒腰,桃花喜笑颜开,人们都脱掉冬日臃肿的棉衣,在春风中自由奔跑。

忽然一阵春风拂过,所到之处无不开出繁花嫩叶,我晓得那是春姑娘到访了,刚要伸手挽留,便又一想:让她吹个大江南北,让所有人都看看这春姑娘的姿色。怪不得那些诗人文笔太好,而是这春姑娘实在太可爱,送别她之后,花丛中的蜜蜂吸引了我的目光,它们争先恐后地吮吸着花蜜,都想先尝尝这美丽花朵的甜蜜。

或许是上天对春姑娘命运的不公,春天的寿命很短,却是植物发芽的黄金时期,一旦错过就需要过很长时间才能再与之相遇,这不正与人生一样吗?人要把握住时机努力提升自己,否则有可能一辈子都碰不见这种机会。

春是万物复苏的季节,春是大自然的孩童时期,春是我们距离大自然最近的季节,春更是我们奋发向上,不断成长的季节,我愿用手中的画笔和内心的坚毅将春光定格,将春天铭记。

**评语:**文章语言清新自然,运用比喻、拟人等修辞手法,生动形象地描绘了春天万物复苏、桃红柳绿的自然景象,让人仿佛置身于美丽的大自然中;引用诗句、运用排比将内心对春天的喜爱之情表达出来;结构上前后呼应,点明主题,并结合自身在写景的基础上抒发内心情感和志向,非常值得鼓励和学习。

(指导教师:王爽)

## 那个星期六

滨州经开区莲华学园六年级八班 崔浩铮

我至今依然记得和妈妈的第一次约定,那是一个再平常不过的星期六,早晨的阳光明媚而温暖。妈妈说只要写完作业就可以看电视。

当我得知这个消息时,我内心非常激动。“真的吗?”我一脸不可思议地问妈妈。“真的,只要保质保量地完成作业就可以看30分钟。”妈

妈微笑着回答,好像每一个字都像一颗珍珠落在盘子里,在我心上激发出动听的乐声。我兴奋地跑回房间,开始写周末作业。

从小饲养的小猫叼着玩具来到我的书房,它似乎也看清了我的心事,摇晃着粗壮的尾巴在屋里悠闲地踱步。一缕阳光透过窗子斜斜地照进书房,照在它肥胖的身

上,金黄的毛发在阳光的照耀下散发着的金光,俨然一个护法天神。

我是没有心思多关照它的,只想尽快做完妈妈规定的任务,双手翻腾下我的大脑早已飞出了九霄云外,随着孙悟空去大战奸诈狡猾的牛魔王,随着大秦将士去驻守边关,感受那冷峻的秦时明月。

终于到了中午,太阳火辣辣地炙烤着地面。终于,在接连反复地检查、纠错、改正后,我的作业像勇猛的秦军在老妈那里过了一关又一关。看到老妈脸上浮现出丝丝的笑意,我急忙去拿遥控器。

“妈,我作业做完了,可以看电视了吧?”我焦急而又兴奋地问。

“等会儿,你再做一张卷子吧,就一张,写完就看,行不?”老妈的脸色一沉,小心翼翼地说,好像唐三藏给孙悟空普及高深的佛法一般。

“为啥呀?我们刚才明明……”我望向妈妈充满期待的眼神,我知道自己的辩解是无济于事的。多说无用,只得唉声叹气地拿着试卷儿走回了房间。这时,小猫也不玩玩具了,它趴在地上,一副无可奈何的样子。窗外,阳光渐渐消失了,太阳被乌云遮住,树上的小鸟飞走了,只留

下一两只乌鸦在枝头乱叫。

我不情愿地做完了试卷儿,心酸地看向外边,原本湛蓝的天空此刻被一团浓郁的黑色慢慢吞噬,天际的些许残云在夕阳的映射下,红的像血,铁青色的云团更像边关的高山,俨然一处古战场。许多乌鸦站在树枝上,吵得人无比烦闷,心中那一丝希望就在这一刻,如青烟被风吹散,如水中明月被空中坠落的微尘击碎。

我呆呆地坐在冰凉的板凳上,妈妈轻声唤我吃饭,我没有回应。当妈妈过来看我时,我才猛地意识到,急忙用衣角擦去泪水。妈妈到底还是看出了些许端倪,连忙抱住我,诚恳地向我道歉:“对不起,宝贝,今天妈妈确实太忙啦,明天上午,妈妈一定陪你看。”听了妈妈的话,我再也不忍受不了这憋了一天的委屈,顿时泪水如洪水般夺眶而出。

晚饭后,我依偎在妈妈的怀里,望着她那斑白的鬓角,沉沉地进入了梦乡。在梦里,我依稀记得看到了孙悟空战胜了牛魔王,看到了秦时明月的柔波护佑着勇猛的边关将士和无边朔漠。

(指导教师:郭达)

